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Kalendář akcí on-line

Kalendář je orientační, může být měněn či průběžně aktualizován. Přesné termíny sledujte na 
www.adamov.cz a stránkách jednotlivých organizací. Chybí Vám v seznamu Vámi pořádaná 

akce? Zašlete bližší informace na roman.pilat@adamov.cz. Získat můžete i přístup do informač-
ního systému města a sami akce zadávat.

Datum Akce Pořadatel
Pá 28. 11. 16:00 SVĚTÝLKOVÉ PRŮVODY MKS Adamov

Pá 28. 11. 16:30 SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STRO-
MU V ADAMOVĚ MKS Adamov

So 29. 11. 19:00 ZÁJEZD: DIVADLO BOLKA POLÍVKY „CENA ZA 
NĚŽNOST“ MKS Adamov

Ne 30. 11. 16:30 Hokej muži: HC Veverská Bítýška - Spartak 
Adamov

Spartak Adamov, z.s. - 
oddíl ledního hokeje

Ne 30. 11. 17:10 ČTYŘI ADVENTNÍ A JEDNO SVÁTEČNÍ ZASTA-
VENÍ MKS Adamov

St 3. 12. 10:39 Mikulášská vycházka Spartak Adamov, z.s. - 
oddíl turistiky

Čt 4. 12. 13:25 Mikulášská jízda v MHD Adamov Město Adamov
So 6. 12. TRADIČNÍ PŘEDVÁNOČNÍ NÁVŠTĚVA GYORU MKS Adamov

So 6. 12. 9:15 13. Mikulášský běh do vrchu – Adamovská 
vlásenka 2025

Komise podpory ko-
munitního života

St 10. 12. 18:00 ČESKO ZPÍVÁ KOLEDY MKS Adamov

Čt 11. 12. 17:00 VÁNOČNÍ KONCERT DUA BRATRŮ HRADEC-
KÝCH MKS Adamov

So 13. 12. 11:00 ADVENTNÍ NÁVŠTĚVA KROMĚŘÍŽE MKS Adamov

So 13. 12. 20:00 Hokej muži: TJ Sokol Černá Hora - Spartak 
Adamov

Spartak Adamov, z.s. - 
oddíl ledního hokeje

Út 16. 12. 18:00 DVĚ RYCHLÉ POZVÁNKY DO MDB: MY FAIR 
LADY ZE ZELŇÁKU + KONCERT ULRYCHOVI MKS Adamov

St 17. 12. 15:15 Vánoční stromeček pro zvířátka Městský klub mládeže

Ne 21. 12. 19:15 Hokej muži: Spartak Adamov - HC Veverská 
Bítýška

Spartak Adamov, z.s. - 
oddíl ledního hokeje

Ne 28. 12. 17:00 VÁNOČNÍ NÁVŠTĚVA JANÁČKOVA DIVADLA: 
AIDA / G. VERDI MKS Adamov

Ne 4. 1. 10:00 POJEĎTE S MKS DO DIVADLA RADOST A UDĚ-
LEJTE SI PĚKNÉ NEDĚLNÍ DOPOLEDNE MKS Adamov

https://www.adamov.cz/kalendar-akci
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MIKULÁŠSKÁ
JÍZDA

v mhd adamov

V

ve čtvrtek
4. 12. 2025

odjezdy z ptačiny:
13:25, 14:17, 15:17, 16:17

odjezdy z horky:
13:44, 14:44, 15:44, 16:44

NNADÍLKA PRO DETI

* 

*

*

*

město Adamov
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Zprávy z radnice
Zprávy z matriky
Blahopřejeme
  2. 11. 2025  Milada Straková, 89 roků
  5. 11. 2025  Miroslav Spěvák, 90 roků 
  6. 11. 2025  Libuše Konečná, 92 roky
  7. 11. 2025  Anežka Täuberová, 83 roky
  9. 11. 2025  Miroslav Novotný, 88 roků  
11. 11. 2025  Mgr. Jana Charvátová, 80 roků
13. 11. 2025  Ludmila Neckařová, 88 roků
14. 11. 2025  Alena Štouralová, 75 roků 
14. 11. 2025  Antonín Vaněrka, 81 rok
16. 11. 2025  Marie Lišková, 86 roků
23. 11. 2025  Jiří Burget, 83 roky
25. 11. 2025  Věra Dobrovolná, 75 roků 
28. 11. 2025  Jaromír Trávníček, 84 roky
29. 11. 2025  Karel Hynšt, 80 roků
30. 11. 2025  Antonín Svoboda, 70 roků 

Úmrtí
20. 10. 2025  Marie Dohnalová, roč. 1939 
31. 10. 2025  Růžena Tesařová, roč. 1936 
  6. 11. 2025  Ladislav Holoubek, roč. 1945 
15. 11. 2025  Marta Šumpelová, roč. 1931

Uzavření městského úřadu v 
době vánočních svátků

Oznamujeme občanům, že Městský úřad Ada-
mov bude v době vánočních svátků uzavřen od 
22. 12. 2025 do 2. 1. 2026. Pro veřejnost bude 
úřad opět otevřen v pondělí 5. 1. 2026.

V souvislosti s uzavřením úřadu upozorňujeme 
všechny zájemce o využívání veřejného kluziště, 
aby si vstupní karty zakoupili nebo dobili s do-
statečným předstihem a předešli tak případným 
komplikacím v době, kdy nebude možné tyto služ-
by na úřadě vyřídit.

Děkujeme za pochopení a přejeme všem klidné  
a příjemné prožití vánočních svátků.

Informace o končící platnosti 
karty pro parkování

Tímto připomínáme, že k 31. 12. končí plat-
nost parkovacích karet pro parkování na odstav-
né ploše nad Sokolovnou.

Žádáme tak případné zájemce o vydání nové-
ho povolení na rok 2026, aby si podali novou žá-
dost nejlépe elektronickou formou přes e-mail lu-
kas.maly@adamov.cz, nebo v úředních hodinách 
na MÚ Adamov, U Kostela 1, Adamov.

Množství vydaných povolení je omezené. Žá-
dost musí obsahovat typ vozu, barvu a SPZ, včet-
ně kontaktů na žadatele.

Možnost parkování se týká osobních vozidel 
do 3,5 t na základě povolení MÚ Adamov. Prio-
ritou je povolování parkování vozidel větších roz-
měrů (dodávky, atd.), které zabírají v ulicích více 
jak jedno parkovací místo běžného auta. Plat-
nost povolení je omezena kalendářním rokem.

Veškeré informace k parkování naleznete v 
Provozním řádu parkoviště umístěném na webo-
vých stránkách města.

Kalendář 2026 v prodeji
Nový kalendář na rok 2026 je k  dostání na po-

kladně Městského úřadu Adamov nebo v  MKS.

Upozornění na vypsání 
výběrového řízení
.. na místo pracovník/pracovnice úklidu

Město Adamov přijme na plný úvazek pracov-
níka/pracovnici úklidu s nástupem od 1. 1. 2026. 
Uzávěrka pro doručení přihlášek je 10. 12. 2025 
do 17:00 hodin. Více informací na webu města 
Adamova.
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Hledáme dobrovolníky pro Tříkrálovou sbírku 
v Adamově! Ideálně hledáme skupinku tří dětí 
s jedním odpovědným vedoucím starším 18 let, 
ale hlásit se mohou i jednotlivci - děti i dospělí a 

skupinky vytvoříme posléze.
V případě zájmu pište na email:
denisa.bakesova@yahoo.com
nebo na tel. č. +420776242026.

Události ve městě

Mobilní kluziště Ptačina – 
P. Jilemnického

Předkládáme základní informace o provozu 
mobilního kluziště na ulici Petra Jilemnického:

Rada města Adamova dne 12. 11. 2025 schvá-
lila návštěvní a provozní řád kluziště a rozhodla o 
výši vstupného. Všechny dokumenty budou po-
stupně ukládány na oficiální webové stránky měs-
ta – www.adamov.cz/kluziste.

Důležité informace jsou zveřejněny i na nástěn-
ce u sportoviště P. Jilemnického Adamov.

Denní režim kluziště bude rozdělen na čtyři blo-
ky bruslení. V dopoledních hodinách pracovních 
dní bude možný pronájem pro hobby hokej dospě-
lých.

O víkendech, státních svátcích, v případě nepří-
znivého počasí nebo z jiných provozních důvodů  
může být provozní doba upravena. 

Na kluziště je možný vstup pouze na čipovou 
kartu, kterou bude možno zakoupit, případně 
dobít v provozních hodinách na pokladně MÚ 
Adamov (Pod Horkou 2) nebo v Městském klubu 

mládeže (Družstevní 1), otevírací dobu sledujte na 
sociálních sítích MKM (facebook a instagram). V 
MKM bude možná platba pouze v hotovosti.

O přesném zahájení provozu Vás budeme infor-
movat na webu a sociálních sítích města.

kluziště A
da

m
ov

kluziště A
da

m
ov

http://www.adamov.cz/kluziste
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SOCIÁLNÍ
PRÁCE

 na obci 

MĚSTSKÝ ÚŘAD
ADAMOV

„Každý z nás se může dostat do
obtížné situace. 

Nejste na to ale sami.“

KONTAKT

Městský úřad Adamov 
Pod Horkou 101/2
679 04 Adamov 

KDO je tady pro Vás ?

Bc. Lenka Burdová - sociální pracovník

lenka.burdova@adamov.cz

Mgr. Dobra Moserová - vedoucí odboru
602 788 015

516 499 624

social@adamov.cz

605 206 656

516 499 625

BYDLENÍ - při řešení ztráty bydlení, 
hledání vhodného ubytování a nebo
potřebujete poradit s nájmem. 

RODINA, VZDĚLÁNÍ A DĚTI - když se
objeví problémy doma, s dětmi nebo v
partnerských vztazích.

ZAMĚSTNANOST - hledání práce, při
komunikaci s úřadem práce a návratu do
zaměstnání.

OBLASTI, ve kterých Vám
sociální pracovník

pomůže.
FINANCE a DÁVKY - pomoc s orientací
v sociálních dávkách, při řešení dluhů
nebo finančních potížích. 

JEDNÁNÍ NA ÚŘADECH A DALŠÍCH
ORGANIZACÍCH - pomoc a podpora při
komunikaci. 

ZAJIŠTĚNÍ PÉČE O SVÉ BLÍZKÉ -
předání informací o sociálních službách
i možnostech podpory pro své blízké
doma či jinde, podpora pro pečující
osoby. 

INFORMACE O SOCIÁLNÍCH
SLUŽBÁCH - pro všechny, kteří si neví
rady na koho se obrátit.

MEZILIDSKÉ VZTAHY A OSAMĚLOST -
naslouchat a navazovat kontakty.

KRIZOVÉ SITUACE - když se objeví 
a zdá se neřešitelná.

JAK nás můžete
kontaktovat? 

Stačí nám zavolat nebo napsat
a domluvíme se, jak to pro vás bude
nejjednodušší.

Můžete se kdykoli zastavit i na
městském úřadě.

Nemůžete přijít vy k nám? 
Nevadí - po domluvě za Vámi
přijedeme my. 

Důležité je, abyste se cítili dobře
a měli oporu, kterou potřebujete.

Rádi si s vámi v klidu popovídáme
a společně najdeme cestu dál.

Spolupráce s námi je bezplatná
a pokud Vám bude více vyhovovat,
tak i anonymní.
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Vzpomínky

Kdyby se dal vrátit čas,
pohladit Tě, slyšet Tvůj hlas 
a obejmout Tě.
Dne 26. listopadu uplynuly 
dva smutné roky, kdy nás 
opustil milovaný manžel, 
tatínek, dědeček a praděde-
ček, p. Jan Ludvík.
S láskou vzpomíná man-
želka Marta a dcera Jana s 
rodinou.

Dne 4. prosince uplyne 
pět smutných roků, kdy 
nás nečekaně opustil náš 
milovaný manžel, tatínek, 
dědeček a pradědeček, pan 
Jiří Mikula.
Kdo jste ho znali a měli rádi, 
věnujte mu spolu s námi ti-
chou vzpomínku.
S láskou vzpomínají manžel-
ka Libuše, syn Jiří a vnuk Jiří 
s rodinou.

Dne 30.12.uplyne 5 let, co nás navždy opustil pan 
Jan Ševčík.
S láskou vzpomíná máma, bratři a babička.

Kultura
Farnost informuje

Vážení občané, když se zmíníte dětem o Váno-
cích, rozzáří se jim oči. Zajiskří se v nich, jako by 
se jich dotkl kouzelný proutek. I my dospělí se 
o Vánocích měníme. Jaksi omládneme, zapome-
neme na všední dny, staneme se lidštějšími a je 
nám dobře. Takové jsou vánoční svátky.

Nezůstávejme však na jejich povrchu. Pojďme 
k jejich kořenům. Vždyť všechny ty prosté a dojí-
mavé koledy, rozzářený vánoční stromek a kolem 
něho rodina shromážděná v jednotě a pokoji, to 
není jen zvyk. Ten by už dávno vymizel.

Všechno krásné o Vánocích vychází z radosti, 
že Slovo se stalo Tělem a přebývalo mezi námi. 
Bůh se ukázal. Přišel na tuto zem v lidské podo-
bě. Ještě nikdy předtím neviděl svět, aby Boží 
syn odpočíval jako dítě v jesličkách, ve špinavé 
a studené jeskyni, vítaný jen dvěma lidmi a zahří-
vaný dechem oslíka a volka.

My chceme oživit svou víru. Rozehřát srdce 
láskou k tomuto dítěti. Připomenout si, že bez 
tohoto přesvědčení by Vánoce neměly smysl. Ty 
svátky trvají jen proto, že trvá a znovu je oživová-
na naše víra v Boží narození.

Bůh už mnohokrát zasáhl do běhu světa. Uká-
zal svou moc, když dával Izraelitům Desatero na 
hoře Sinaj. Projevil dobrotivost, když hladovějí-
cím a žíznivým na poušti posílal manu a ze skály 
dal vytrysknout občerstvující vodě. Ale to, že by 
mohl na zem přijít Boží syn lidem ani nepřišlo na 
mysl.

Jeho narození nebyla potopa, ale příval lásky. 
Nebylo to hřmění ani blýskání, při kterém se lidé 
třásli, jako na Sinaji, ale světlo, v němž andělé 
zpívali Sláva na výsostech Bohu. Neotevřela se 
skála, aby z ní vytryskla voda, jako tenkrát na 
poušti, ale Bůh otevřel své vlastní srdce a vydal 
svého Syna světu a tím občerstvil unavené a žíz-
nivé lidstvo.

To je jádro vánoční radosti. On přišel do vlast-
ního, aby ho vlastní přijali. Boží Slovo se stalo 
tělem, aby přebývalo mezi námi. Pusťme jej do-
vnitř, do svého srdce a nechejme se proměnit.

Přeji nám všem, a zároveň vyprošuji v mod-
litbě, abychom Vánoce a celý rok 2026 prožili v 
hluboké a opravdové radosti z Božího příchodu 
na naši zem.
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Všechny srdečně zvu do kostela na bohoslužby.
Vánoční mše svatá pro děti bude na Štědrý den 

v 16 hodin.
Mše svatá „půlnoční“ bude na Štědrý den ve 21 

hodin.
Mše svaté na Slavnost Narození Páně a na 

svátek svatého Štěpána budou v 8 hodin.
Na svátek Svaté Rodiny v neděli 28. prosince 

budou moci manželé obnovit manželské sliby při 
mši svaté v 8 hodin.

Za všechny dary přijaté od Boha v uplynulém 
roce poděkujeme 31. prosince při mši svaté v 15 
hodin.

1. ledna 2026 poprosíme o pomoc do nového 
roku při mši svaté v 8 hodin.

Vodu, křídu a kadidlo požehnáme o slavnosti 
Zjevení Páně „Tří králů“ v úterý 6. ledna při mši 
svaté v 17:30 hodin.

Zároveň také zvu do kostela na prohlídku bet-
léma. Kostel bude otevřen 25. a 26. 12. od 14 do 
16:30 hodin.

Tomáš Mikula, farář

Opravený kříž
Máme další důvod k radosti. Kříž původně 

umístěný na ulici Mírová byl velmi pěkně opraven 
a nyní jej můžeme spatřit na ulici Plotní v blíz-
kosti křižovatky s ulicí Mírovou. O obnovu se po-
staralo město Adamov. Děkuji panu starostovi a 
všem, kteří se se na obnově podíleli.

Tomáš Mikula, farář

Pozvánka
Všichni jste srdečně zváni na koncert kapely 

Listověj. Kapela vystupuje se zhudebněnou poe-
zií Jana Zahradníčka, Bohuslava Reynka, Václava 
Renče i s vlastní tvorbou. Koncert se uskuteční v 
neděli 30. listopadu v 15 hodin v kostele sv. Bar-
bory v Adamově. Vstupné dobrovolné.

Městský klub mládeže
Družstevní 1, Adamov
www.adamov.cz
mkm@adamov.cz

AKCE na prosinec 2025:

Středa 17. 12. 2025
	» Vánoční stromeček pro zvířátka
Zveme vás na zimní procházku spojenou se zdo-

bením stromečku pro volně žijící druhy zvířat. Ve 
středu 17. prosince. Sraz v Městském klubu mlá-
deže Adamov v 15:15. S sebou můžete přinést to, 
co obyvatelé lesa uvítají, například oříšky vlašské i 
lískové, žaludy, bukvice, kaštany, šípky, jeřabiny, slu-
nečnicová či dýňová semínka, mrkev, kedlubnu či lo-
jové koule, tyčinky s lisovanými semínky a podobně. 
Užijte si vycházku přírodou v předvánočním čase.

Městský klub mládeže Adamov uvádí
ŠÉFOVA DOBRODRUŽSTVÍ
31. kapitola – Bota

Dnes byla v klubu zcizena bota. Krádež proběhla v 
odpoledních hodinách v naší šatně. S nebohou obětí 
jsme nejdříve důkladně prohledali místo činu. Všech-
ny botníky, vak se ztrátami a nálezy, potrubí vedené 
u stropu, všechna zákoutí včetně odpadkového koše. 
Bez výsledku. Hledali jsme pak v celém klubu. Naše 
pátrání se rozšířilo i na terasu a přilehlý svah porostlý 
keři. Nic. 

Nešťastník musel zavolat domů, aby mu přinesli 
druhé boty. A co se nestalo! Sourozenec nesoucí ná-
hradní bačkory nalezl ztracenou adidasku uprostřed 
příjezdové silnice ke klubu!

Případ měl sice šťastný konec, ale tohle se prostě 
nedělá. Rozhodl jsem se padoucha dopadnout a řád-
ně potrestat! Sejmul jsem otisky, prohledal stopy, po-
řídil fotodokumentaci, vyslechl svědky, nakreslil náčr-
tek s umístěním stop, sepsal protokol. Do vyšetřování 
se zapojila i městská policie. Po celodenním pátrání 
jsme konečně pachatele odhalili. Byl jím šestiletý 
kluk, kterému se do zadního kola jeho malé koloběž-
ky zamotala tkanička oné boty. Vůbec chudák netušil, 
že za sebou něco vláčí, jako svatební auto plechovky. 
Bota po chvíli na silnici sama odpadla. 

Neuvěřitelné, že? A neuvěříte ani tomu, že na druhý 
den se tomu samému klukovi ztratily boty obě! Ale o 
tom zase příště.

Šéf
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Městské kulturní středisko
Opletalova 345/22, 679 04 Adamov
MKS – kulturní středisko, HVK, KD I a KD III
č. t. 516 446 590 pouze záznamník
mobil 607 518 104
e-mail mks@mks-adamov.cz
MKS – knihovna
č. t. 516 446 817
e-mail knihovna@mks-adamov.cz
web http://www.mks-adamov.cz/ 

 

„NA HORÁCH“ 
NOVÁ ČESKÁ ROMANTICKÁ KOMEDIE 
__________________________ 
1. prosince 2025 
                                                                        

kino Blansko od 19:30 hodin 
 
Zájezd pořádá MKS Adamov / cena                                                                                                                     
zájezdu 210 Kč / přihlášky na tel.                                                                                                    
607 518 104.   

 

 

Vernisáž výstavy 7. prosince 2025 ve 14:00 h.         
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Zastavení se konají před budovou MKS na Ptačině,                                                                   
úvodní píseň Adéla Ukperaj. 

7. prosince 2025  v 17:10 h.  DRUHÉ ADVENTNÍ ZASTAVENÍ  
  Patron akce: Mgr. Helena Ličková                                                                                                          
  Účinkují: žáci ZŠ a MŠ Adamov / 1. A 

 14. prosince 2025  v 17:10 h.  TŘETÍ ADVENTNÍ ZASTAVENÍ   
  Patron akce: Ing. Radek Habáň, Vít Pernica / MKM                                                                                                          
  Účinkují: děti  ZŠ a MŠ Adamov / MŠ Jilemnického 

 21. prosince 2025  v 17:10 h.  ČTVRTÉ ADVENTNÍ ZASTAVENÍ  
  Patron akce: Mgr. Stanislav Tůma                                                                                                          
  Účinkují: žáci ZŠ a MŠ Adamov / MgA. J. Mottl 

 

 

 

  
  
  

24. prosince 2025  ve 14:30 h.  SVÁTEČNÍ ADVENTNÍ ZASTAVENÍ  
  Patron akce: Bc. Roman Pilát                                                                                                          
  Účinkují: Brněnští vánoční trubači 
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NA KŘÍDLECH ANDÍLKA 
Příběh Ježíška je pro děti vábivý každý rok 
stejně. Tentokrát je magickými událostmi, 
lidovými tradicemi, koledami  a vůněmi bude 
provázet maličký andílek muzikant. Délka 
představení: 45 minut    

  8. prosince 2025 

v 10:00 hodin v sále MKS na Ptačině                                       
Vstupné: 60 Kč 

 

VÁNOČNÍ NÁVŠTĚVA KROMĚŘÍŽE 
Každoročně se v předvánočním čase 
vydáváme na návštěvu některého zajímavého 
města. Letos bude cílem Kroměříž, kde nás 
čeká:                                             - 
komentovaná procházka centrem                               
- vystoupení V. Noida Bárty                                                
- návštěva Arcibiskupského zámku a trhů 

  13. prosince 2025  
 

UŽ SE ZASE TĚŠÍME NA JEŽÍŠKA…  
Zpříjemnit si čekání na Ježíška můžete                       
i s MKS Adamov, a to v neděli 14. 12. 2025 
dopoledne. To za vámi s Vánoční pohádkou 
přijede Divadlo Kejkle a tvořivou dílničku si 
připraví paní Lenka.  

  14. prosince 2025 v 9:30 hodin 

Bližší informace MKS / tel. 607 518 104   

Vstupné dobrovolné.                         
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V PROSINCI S MKS DO DIVADLA… 
 

16. prosince 2025                                             

Městské divadlo Brno / od 18:00 hodin                                               
muzikál MY FAIR LADY ZE ZELŇÁKU 

23. prosince 2025 

Městské divadlo Brno / od 18:00 hodin                                       
vánoční koncert sourozenců Ulrychových                   
- JAVORY 

28. prosince 2025   

Národní divadlo Brno / od 17:00 hodin                              
G. Verdi – opera AIDA 
 

Zájezdy pořádá: 

• MKS Adamov  
• kontaktní tel. 607 518 104  
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11. prosince 2025                          
   od 17:00 hodin                                  
   sál MKS Opletalova 22                               

 

  VÁNOČNÍ KONCERT  
  Hynka a Patrika Hradeckých 
        

  V programu zazní klasické i autorské skladby doplněné                   
  o české vánoční písně. 

Vstupné 80 Kč. 
Pořádá: MKS Adamov, Opletalova 22 / tel. 607518104  
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VSTUP ZDARMA = vánoční dárek   Městské kulturní středisko Adamov              
pro vás… Nutná je rezervace míst   Opletalova 345/22                                                                    
SMS zprávou na tel. 607 518 104   18. prosince 2025 v 18:00 hodin  
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Ze školních tříd
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Zápis k povinné školní 
docházce

ZŠ a MŠ Adamov, přísp. org., oznamuje, že zá-
pis do 1. třídy ZŠ proběhne ve dnech 3. 2. 2026 a 
4. 2. 2026, vždy v době od 14:30 hod. do 17:30 
hod. Po oba dny bude zápis probíhat v budově 
školy na ulici Komenského 4.

Před konáním zápisu je nutné vyplnit elek-
tronickou přihlášku, která bude k dispozici pro-
střednictvím kódu QR na webu školy nebo přímo 
v MŠ. 

Pokud se nebudete moci s dítětem zúčastnit 
osobně, můžete vyplněné formuláře doručit v ter-
mínu od 15. 1. do 15. 2. 2026 poštou nebo elek-
tronicky (s elektronickým podpisem).

Podrobné informace o průběhu zápisu a po-
třebné formuláře obdržíte v MŠ. Budou také k 
dispozici na webových stránkách školy. K zápi-
su prosím přineste rodný list dítěte a občanský 
průkaz zákonného zástupce (přineste prosím 
plastovou kartičku OP, nepředkládejte prosím 
e-doklady).

K zápisu do 1. ročníku pro školní rok 2026/2027 
jsou povinny se dostavit děti, které dovrší 6 let 
věku nejpozději do 31. 8. 2026, tzn. děti naro-
zené od 1. 9. 2019 do 31. 8. 2020, a dále děti, 
kterým byl při minulém zápisu v dubnu 2025 po-
volen odklad školní docházky o jeden rok.

Zápis k předškolnímu 
vzdělávání

ZŠ a MŠ Adamov, přísp. org., oznamuje, že 
zápis do MŠ proběhne v termínu 15. 3. – 15. 4. 
2026. Hodláte-li podat přihlášku osobně, dostav-
te se prosím do MŠ Komenského 6 nebo MŠ Ji-
lemnického 1 dne 24. 3. 2026 v době od 10 do 
16 hod.

V ostatních dnech můžete přihlášku zaslat 
poštou nebo elektronicky (s elektronickým pod-
pisem).

Podrobné informace o průběhu zápisu, formu-
lář žádosti o přijetí a kritéria přijímání dětí budou 
k dispozici na webových stránkách školy. Může-
te se také obrátit na vedoucí učitelky v MŠ.

K zápisu prosím přineste také rodný list dítěte 
a občanský průkaz zákonného zástupce (přines-
te prosím plastovou kartičku OP, nepředkládejte 
prosím e-doklady).

Předškolní vzdělávání je ve školním roce 
2026/27 povinné pro děti, které dovrší 5 let věku 
nejpozději do 31. 8. 2026, tzn. děti narozené od 
1. 9. 2020 do 31. 8. 2021.

Lampionové bludičky
I když pravá zima ještě nepřevzala vládu, všich-

ni vnímáme, že už netrpělivě čeká na svůj čas. 
Menší ochutnávkou pomyslně posledního roč-
ního období  je podle mě Martin. Jak každý rok 
doufáme, měl by přijet na bílém koni. Přestože 
letos opět sníh nepřinesl, vydali jsme se už tra-
dičně při příležitosti jeho svátku na světélkový 
průvod. Mám za to, že absenci sněhové nadílky 
mu dokážeme snadno odpustit, protože posel-
ství, jež nám zanechal, nám k jeho připomenutí 
úplně stačí. S dětmi jsme si ve školce povídaly 
o skutku, který podle legendy vykonal, a hlavně 
o tom, jaký význam podobné činy mají. Jak důle-
žité je nebýt sobec a snažit se podat pomocnou 
ruku slabšímu, pokud je to v našich možnostech. 
Ať už je legenda založená na pravdě nebo ne, 
poskytuje nám úžasnou příležitost s dětmi toto 
téma otevřít...

Tedy v předvečer tohoto dne, kdy Martinové 
slaví svůj svátek, jsme společně s rodiči a dět-
mi vyrazili na cestu. Lampiony svítily, venku už 
byla tma. Náš průvod, který nebral konce, vytvá-
řel velmi speciální atmosféru. Cílem průvodu byl 
lesopark, kde jsme dětem přichystali občerstvení 
a teplý čaj. Děti si kromě svačinky trošku zařádi-
ly, rodiče si popovídali a strávili pár společných 
chvil i s námi učitelkami. Když se večer nachý-
lil ke konci, odebrali jsme se postupně na cestu 
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domů. Chladnoucím vzduchem, potemnělým le-
sem, za svitu lampionových bludiček. 

 Mgr. Ivana Pazourková 
MŠ Jilemnického 

Podzimní hrátky
Školní rok nám teprve začal, ale děti z Mateřské 

školy Komenského by vám už mohly vyprávět o 
spoustě krásných zážitků, které během uplynu-
lých týdnů prožily.Nejprve jistě stojí za zmínku 
naše polytechnická výchova, při níž se děti učí 
pracovat s různými přírodními materiály, plastem 
či papírem – a z nich vytvářejí krásnou podzimní 
výzdobu. Na začátku října jsme si užili hudební 
pořad písniček Petra Skoumala s názvem Jak se 
loví gorila. S dětmi jsme si společně zazpívaly i 
zatančily na známé i méně známé písničky a celé 

dopoledne se neslo v příjemné, veselé atmosfé-
ře.V polovině října proběhlo také předvánoční 
fotografování dětí, které zachytila – stejně jako v 
minulých letech – paní fotografka Pavla Kaňková. 
Dětem to moc slušelo a věříme, že fotografie bu-
dou opět krásnou vzpomínkou na školkové zážit-
ky. Začátkem listopadu jsme navštívili divadelní 
představení Perníková chaloupka v podání Diva-
dla Litvínov. Představení se konalo v Semilasse v 
Brně a dětem nabídlo poutavý zážitek plný hudby 
i napětí. Všichni se vžili do pohádkového děje a s 
nadšením prožívali dobrodružství Jeníčka a Ma-
řenky.Společně s dětmi se už těšíme na další mě-
síce plné zážitků. Přejeme všem dětem, rodičům i 
přátelům školky klidné poslední podzimní dny, na-
plněné hravostí, tvořením a radostí z objevování. 

Kateřina Němcová 
MŠ Komenského

Ze sportu
Přípravy na akci Sportovec 
2025 se rozběhly

Sportovní komisí 2022–2026 byl projednán 
průběh ankety Sportovec 2025. Stejně jako v pře-
dešlých letech je i ten letošní ročník naplánován 
v plném rozsahu. To znamená, že bude realizová-
na veřejná i odborná část anket. O pořadí v jed-
notlivých kategoriích veřejné části ankety Spor-
tovec 2025 budou moci rozhodnou návštěvníci 

oficiálních webových stránek města.
Odbornou část ankety pak sestaví Sportovní 

komise 2022–26 na základě nominací od spolků 
působících na území města.

Tímto Sportovní komise 2022–2026 žádá ve-
řejnost o zaslání nominací sportovců, kteří bydlí 
v našem městě, ale sportují mimo Adamov. A to 
z mnoha různých důvodů. Pro tyto nominované 
je určen 5. ročník Ceny města Adamova. K tak-
to nominovanému sportovci je vhodné doplnit i 
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krátký komentář úspěchů na sportovním poli.
Nominace na Cenu města Adamova lze zasí-

lat nejpozději do pondělí 5. 1. 2026 na uvedené 
kontakty:
Město Adamov
Jiří Němec – předseda sportovní komise
Pod Horkou 2
679 04 Adamov
nebo na e-mailovou adresu:
jiri.nemec@adamov.cz.

Sportovní komise 2022–2026

Spartak Adamov, z. s., 
turistický oddíl KČT
Pozvánky na turistické vycházky:

	» Mikulášská vycházka
Vycházka se uskuteční ve středu 3. 12. 2025
Délka vycházky: 5 km
Trasa: Babice nad Svitavou - Adamov
Terén: mírně zvlněný
Tam: ČD Adamov Os 10:39 hod., Bílovice nad 
Svit. Bus č. 210 v 10:49 hod.
Zpět: 1. pěšky do Adamova nebo 2. Babice n. 
Svit. Bus č. 210 v 13:17 hod., Bílovice n. Svit Os 
13:40 hod.
Jízdenka: 70+ doplatek jedna zóna
Vycházku vede: Jiří Jachan

Ohlédnutí za vycházkou „Suchým žlebem“
Ve středu 5. listopadu 2025 jsme si naplánovali 

vycházku do Suchého žlebu.
Vystoupili jsme na zastávce Vilémovice, Maco-

cha a po zpevněné cestě nás dále vedla zelená TZ.
Mezi turistickým zařízením Skalní mlýn a jesky-

ní Balcarka se táhne Suchý žleb. Hluboký kaňon s 
množstvím jeskyní je asi 5 km dlouhý a v dolní čás-
ti se napojuje na Pustý žleb. Suchým žlebem vede 
pouze Jantarová cyklostezka a trasa pro pěší. 

Mezi jeho největší lákadla patří zpřístupněná 
Kateřinská jeskyně, jeskyně Balcarka nebo skalní 
oblouk Čertův most, ke kterému jsme přišli úzkými 
skalními soutěskami Horní Úzká a Dolní Úzká.

Čertův most – útvar vznikl vlivem eroze potoka 
na původní jeskyni. Postupně začaly od skály od-
padávat jednotlivé kusy, až zbyl tento 18 metrů vy-
soký oblouk. 

Na chvíli jsme si odpočinuli u Skalního mlýna, re-
spektive u Domu přírody Moravského krasu. Poté 
nás čekala 3 km cesta po silnici až k zastávce Blan-
sko, ČKD Orlík.

Této 8 km dlouhé vycházky se za pěkného poča-
sí zúčastnilo 18 členů a 4 hosté.

Připravila, vedla a zapsala Irča Antoszewska.

Spartak Adamov, z. s., 
oddíl ledního hokeje
Spartak Adamov – TJ Sokol Černá Hora 1 : 3 
(1:0, 0:1, 0:2)
Gól a asistence za Adamov: Podborský (Juráň)

Úvodní zápas nové sezóny nám nevyšel. Proti 
soupeři, kterému jsme měli co vracet z poslední-
ho zápasu loňské sezóny to vždy drhne.

Nastoupili jsme na tři kompletní pětky, ale 
vzhledem k absencím jsme museli v sestavě vel-
mi improvizovat. I tak jsme vstoupili do zápasu 
aktivněji, lépe jsme kombinovali, měli spoustu 
šancí a dodržovali stanovenou taktiku. Jenom-
že střelecká impotence pokračuje, pouze jsme 
trefovali brankáře a udělali z něj hvězdu zápasu. 
Konečně v čase 17:22 jsme z přesilovky šli do 
vedení, když po dobývání branky dotlačil puk do 
sítě Podborský. Tuto třetinu jsme měli vyhrát 4:0 
a bylo by po zápase, ale…

Ve druhé části jsme pokračovali jako přes ko-
pírák. V polovině třetiny soupeř začal více kombi-
novat a hlavně bruslit. Naši hráči nestačili tempu, 
protahovali si střídání. To byla voda na mlýn pro 
soupeře. Nestačili jsme evidentně tempu a to vy-
ústilo ve vyrovnávací gól. Nebýt v bráně Dobeše, 
mohli jsme tentokrát my odejít s pořádným pří-
dělem gólů. 

Ve třetí části jsme pokračovali ve stejném 
zmaru jako od poloviny druhé části. Soupeř nás 
přebruslil a překombinoval. Naši útočníci se ne-
vraceli, nechávali obránce napospas rozjetým 
útočníkům soupeře. Začali jsme hrát ustrašeně 
s obavou o výsledek. Toto vyústilo v to, že hrá-
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či Černé Hory vsítili gól 1:26 min. před koncem 
utkání. Trenér si vybral oddechový čas a zkoušeli 
jsme hru bez brankáře. Měli jsme dvě šance na 
srovnání, ale po odraženém puku se hry ujal sou-
peř a poslal puk do prázdné branky v čase 59:50.

Dobré hodnocení si naši hráči zaslouží pouze 
za první třetinu, mimo střelecké impotence. Veli-
ce dobře zahráli obránci, kteří udělali minimum 
chyb. Zklamáním je výkon mladíků, kteří budou 
muset zabrat, jinak pro ně nebude v sestavě mís-
to. A hlavně všichni musí dodržovat pokyny ke 
hře, jinak to nepůjde.

Spartak Adamov – HC Veverská Bítýška 5 : 9 
(1:1, 2:4, 2:4)

Góly a asistence za Adamov: 2x Kilián (Kerbler, 
Podborský), 2x Podborský (Gistr, Sojka-gólman), 
Milfait (Kilián)

Druhý zápas sezóny nás zastihl v lepším roz-
položení. Do poloviny utkání jsme hráli lépe než 
soupeř. Útočníci Veverské Bítýšky se sice dostá-
vali před naši branku, ale když si vytvořili šance, 
ztroskotali na závoře jménem Sojka. 

Do vedení šel sice soupeř, ale za necelou mi-
nutu jsme srovnali. Tak skončila první část zcela 
zaslouženě.

Do druhé části jsme vstoupili dobře a za 16 
sekund jsme vedli 2:1. Ve 27. minutě jsme ve-
dení navýšili již na 3:1. Hráli jsme zodpovědně a 
při našem tlaku a důrazu před brankou soupeře 
jsme vsítili i čtvrtý gól, který rozhodčí neuznal, 
kvůli nekompletní výstroji gólmana hostů. Tuto 
situaci nechám raději bez komentáře… A zde 
nastal zlom zápasu. Naši frustrovaní hráči, kteří 
místo soustředění a pokračování v dobré hře se 
nechali vylučovat za zbytečné fauly a zkušený 
soupeř nekompromisně trestal. V průběhu pěti 
minut vsítil čtyři góly a otočil zápas.

Poslední část se nesla ve stejném duchu jako 
koncovka druhé části. Naši hráči na lavici trestů 
a soupeř začal roztáčet přesilový kolotoč a pod-

le toho dopadl celý zápas. Výtečný Sojka na vše 
nestačil.

Excelentní zápas zahrála první lajna, která 
vsítila 4 góly. Znovu nevýrazný výkon mladíků, 
kteří si neumí vypracovat šanci, nejsou schopni 
přebruslit soupeře a dělají školácké chyby. Z nich 
vyčníval pouze Filip Mlčoch, který hrál velmi dob-
rý zápas, ale neměl si s kým dát puk.Očekávám 
neustále, že se nastartují a přidají nějaké body, 
ale zatím marně. Jedna lajna zápas neuhraje.Za 
zmínku stojí gól Milfaita, který si sjel od modré 
a nechytatelně vymetl pavučinu v pravém rohu. 

Svatomartinská husa
V sobotu 8. 11. 2025 uspořádal spolek CHRUPEK 

Chrudim v okolí zámku Hrochův Týnec pétanque 
turnaj dvojic kategorie regional. Do zápolení se v 
postupně zlepšujícím se počasí zapojilo 86 dvojic 
z celé České republiky i ze Slovenska. Hrálo se švý-
carským systémem na 5 kol s postupem do KO16.

Fenyx Adamov na turnaji zastupovalo 8 hráčů. 
Pavel Král měl za spoluhráče mladého Antonína 
Čiviče z Bedřichova, Martin Hlavatý hrál se Stani-
slavou Waterovou z Hrabyně, a tři týmy hráčů Feny-
xu: Karel Mrlina, Lucie Seredová; Soňa Karásková, 
Libor Malík a Hana Valová, Jiří Němec.

Na postup do vyřazovacích bojů bylo potřeba 
zvítězit minimálně ve čtyřech zápasech. To se jako 
jedinému adamovskému zástupci podařilo Pavlovi 
Královi. Ve čtvrtfinále nestačili na pozdější vítězný 
tým a tak brali společně s Antonínem Čivišem ko-
nečné 5. místo. Tímto umístěním i výkony během 
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Hledání minulosti
Dne 11. 11. si po celém světě připomínáme 

konec první světové války. I z Adamova a okolí 
odešli do války muži, kteří zažívali hrůzy fronty, 
útrapy zajetí, i naději na svobodu.

Někteří z nich se domů už nikdy nevrátili. Další 
muži se vrátili jako legionáři.

Na jejich jména bychom neměli zapomenout.

Zemřelí Adamováci
•	 Antonín Hnát mladší – dělník, narozen 9. 2. 1893 

v Adamově v domě č. 2. Syn Antonína staršího a 
bratr Stanislava. Zemřel 4. 11. 1916 v Adamově, je 
pohřben na Starém hřbitově.

•	 Antonín Hnát starší – dělník, narozen 2. červen-
ce 1865 ve Vranově, otec Antonína mladšího a Sta-
nislava. Zemřel 30. 4. 1917 v c. k. infekční nemocnici 
v Brně, pohřben je na Starém hřbitově v Adamově.

•	 Cyril Handl – zámečník, dělostřelec, bratr Rudol-
fa Handla. Padl u Lublína.

•	 Rudolf Handl – abituriant gymnázia, svobodník–
praporčík. Padl již v roce 1914 v Karpatech.

•	 Emil Emperger – dělník, narozen 10. 10. 1893 v 
Adamově č. 32.

•	 František Bernhauer – dělník.
•	 František Mach – zámečník, ženatý, narozen 29. 

11. 1887 v Praze. Legionář v Rusku, padl při útoku 
na Gusichy.

•	 Jan Fejfar – dělník, narozen 18. 7. 1895 v Ada-
mově č. 39. Zemřel doma 16. 12. 1919 následkem 
nemoci, pohřben na Starém hřbitově v Adamově.

•	 Jan Jašek – dělník.
•	 Josef Novák – zámečník, svobodný, dvacetiletý.
•	 Josef Ruta – dělník, ženatý. Padl v Rusku.
•	 Josef Švamberk – strojník, ženatý dělník, zemřel 

nemocí v Itálii.
•	 Linhart Srba – železniční výhybkář, ženatý.
•	 Miloslav Štefl – praporčík, úředník.
•	 Otto Vitouch – stolař, svobodný, jednadvacetiletý.
•	 Vilém Šušlík – mistr zámečník, ženatý. Zahynul 

při nehodě vojenského automobilu.
Tito muži padli nebo zemřeli v důsledku války. Ka-

ždé z těchto jmen připomíná osud jednoho z obyčej-
ných Adamováků, jejichž život ukončila světová válka.

Mezi legionáře v Rusku se zařadili:
•	 Stanislav Hnát – číšník, svobodný, narozen 6. 

5. 1896 v Adamově. Syn Antonína staršího a bratr 
Stanislava. Padl v roce 1916.

•	 Cyril Vlach – tesař, svobodný.
•	 Vavřinec Peřina – stolař, svobodný, narozen 

23. 3. 1895 v Adamově. V roce 1910 uváděn u 
svého strýce v domě č. 1.

•	 Josef Šustr – kovodělník, narozen 6. 2. 1894. 
V Rusku se oženil s Marií, po návratu do Česko-
slovenska byl v prosinci 1920 zatčen pro účast na 
generální stávce, později propuštěn. Zemřel 25. 6. 
1924 v Adamově, pohřben je na Starém hřbitově.

•	 Augusta Macháček – dělník.
•	 Gustav Vladík – dělník, ženatý.
•	 Raimund Čulík – dělník, narozen 6. 7. 1876 v 

Kosovu u Zábřehu. Do Adamova přišel za prací v 
místní továrně. Zemřel 4. 8. 1935 v Hranicích a 
pohřben je na hřbitově v Zábřehu.

•	 František Juračka – učitel, narozen 5. 4. 1892 
v Žeravicích, zemřel 3. 1. 1989 v Brně. Pohřben je 
na Ústředním hřbitově v Brně.

•	 Josef Kotas – modelář, narozen 24. 4. 1895 
v Adamově.

Legionáři v Itálii:
•	 Karel Vyhnálek – dělník, svobodný. V prosinci 

1920 zatčen pro účast na generální stávce, poz-
ději propuštěn.

•	 Josef Zburník – vrchní hajný, ženatý, narozen 
19. června 1884 v Blansku.

•	 Josef Bouška – zámečník, narozen 2. března 
1889 v Blansku.

Za srbskou armádu bojoval
•	 Ludvík Hlavatý – svobodný učitel, narozen 

11. 11. 1888 v Adamově č. 45.

Vzpomínejme. A pátrejme dál!
Pamatujete si vy nebo vaši příbuzní některé z těch-

to mužů?
Máte doma staré fotografie, dopisy nebo vzpomín-

ky? Napište nám na e-mail adamovaokoli@email.cz.

Lukáš Malý 
www.adamovaokoli.cz

Volnočasové aktivity

celé sezóny Pavel potrvdil svou pozici jedničky FE-
NYXu Adamov. Tři výhry stačily Soni a Liborovi na 
konečné 27. místo, ostatní naši zástupci vybojovali 
shodně po dvou výhrách a umístili se ve druhé po-
lovině konečné tabulky.

Všem našim hráčů děkujeme za reprezentaci a 

pořadatelům za organizaci a tradiční „ovarové ší-
lenství“ během celého turnaje.

Pro většinu hráčů to byla poslední účast na tur-
najích v sezoně 2025, do té příští jim přejeme ra-
dost ze hry, hodně vítězných zápasů a především 
zdraví.

http://www.adamovaokoli.cz
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Inzerce
•	 MALBY 21,- Kč/m2, nátěry dveří 450,- Kč/

ks, radiátorů, oken, rýn, zábradlí, plotů, fasád aj., 
ZEDNICKÉ PRÁCE, TAPETOVÁNÍ, SÁDROKARTONY, 
PODLAHY, ELEKTŘINA, PLYN A  VODA. Tel. 606 
469  316, www.maliribrno-hezky.cz. Živnostníci pro 
ADAMOV a okolí, platba hotově = SLEVA 250,- Kč!

•	 Podlahářství Gregor – pokládka a  lepení 
koberců a  PVC, montáž plovoucích podlah dře-
věných, korkových a  laminátových aj. Nabízíme 
kvalitní podlahové krytiny. Tel. č. 728 470 320, 
e-mail: zdenekcrom@seznam.cz.

10 realitnimedia.cz

OKAMŽITÝ VÝKUP BYTŮ 
A NEMOVITOSTÍ

HOTOVOST DO 24 HOD.

VYPLATÍME ZA VÁS !!!
Exekuce, dluhy, zástavy, dražby, 

najdeme vám nové bydlení.

100% PRÁVNÍ DOHLED
– SERIOZNÍ JEDNÁNÍ

VYPLÁCÍME NEJVYŠŠÍ
CENU NA TRHU

775 185 005

VÝKUP SPOLUVLASTNICKÝCH 
PODÍLŮ NA NEMOVITOSTECH

Vlastníte podíl na nemovitosti,
kterou však nemůžete užívat či z ní nemáte 

žádný fi nanční zisk?

CHCETE PRODAT A ZÍSKAT IHNED 
HOTOVOST?

Máme pro vás řešení. Okamžitá hotovost
za váš podíl. Řešení i zadlužených 

nemovitostí. Zavolejte nám k nezávazné 
konzultaci Vašeho případu nebo o bezplatné 

ocenění Vašeho podílu.

pf 2026

m a s a r y ko va 12
678 01 B l a n s k o

Poklidné prožití svátku° vánočních, 
vše nejlepší a hlavně hodně  zdraví 

v novém roce 2026 
Vám přeje Silvie Hynštová
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VĚRNOSTNÍ CENY PRO NAŠE VĚRNÉ ZÁKAZNÍKY
GARANTOVANÁ PO VĚRNOSTNÍ DOBU A BEZ ZÁVAZKU !!!

   OBJEDNÁVKY
( 608 887 840

Servisní číslo technika
 721 253 592 - Marek Slouk

C NOVÉ ADA-NET TARIFY C
NAVÝŠENÍ VŠEM ZÁKAZNÍKŮM AUTOMATICKY

118 PROGRAMŮ TELEVIZE A VEŘEJNÁ IP V CENĚ
PŘÍPOJKA, PODPORA MÍSTNÍCH TECHNIKŮ ZDARMA
ŽÁDNÉ SKRYTÉ DOPLATKY, BALÍČKY A PODMÍNKY

START včetně TV

100/100
stahování/odesílání

450,-

START vč. TV

6 měsíců
360,-

330,- 400,- 380,- 450,- 430,- 500,-

START včetně TV

300/300
stahování/odesílání

500,-
9 měsíců

za 360,-

START včetně TV

1000/1000
stahování/odesílání

600,-
12 měsíců
za 360,-

START včetně TV

100/100
stahování/odesílání

360,-

Tyto zařízení obvykle velmi zatěžují kapacitu bezdrátových přenosů. Mimo vekého rušení z okolí bytů. 
Obvykle si výrazně zvýšíte propustnost Wi-Fi pro zařízení notebook, tablet, telefon a další. Zesilovače Wi-Fi 
nekvalitní signál nezlepší. MESH v zarušeném prostředí není řešením. Přenosy přes 220V jsou nespolehlivé.

Roman Pilát | 608887840
www.ada-net.cz
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JIŽ 19 LET S VÁMI

NEOMEZENÝ OPTICKÝ GIGABIT INTERNET V ADAMOVĚ

1000/1000
stahování/odesílání

BONUS ZDARMA 
PRO UŽIVATELE TARIFU 
STANDARD 500 / 500 !

Wi-Fi
?

Připojujte SMART TV, klasické PC, herní konzole 
Playstation/XBOX a jiné do routeru kabelem. 

KLASIK vč. TV GIGABIT vč. TV SENIOR vč. TV

GIGABIT BONUS9 měsíců 
360,-

12 měsíců
za 360,-

DOMŮ PŘEPOJENO
NA GIGABITOVOU SÍŤ99 % 

START 100/100 START 300/300 GIGABIT 1000/1000
bez TV TV 118 prg. bez TV TV 118 prg. bez TV TV 118 prg.
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       REALITNÍ OKÉNKO ALENY CHALUPOVÉ – 12. DÍL 

Společné tvoření je kořením vztahu 

Už dlouho si s manželem nedáváme žádné velké dárky pod stromeček. Ale letos jsem trochu 
předčasně jeden dárek dostala. Pořídili jsme si malý byt k pronájmu v původním stavu před 
rekonstrukcí. Nastalo velké dilema, jestli vše vyhodit včetně umakartového jádra nebo to 

zachovat a pouze upravit tak, aby to bylo hezké, čisté, funkční, bezpečné a voňavé. Vzhledem 
ke zkušenostem mých klientů s nájemníky jsme se rozhodli pro druhou, levnější variantu. 
Natřeli jsme penetrací a barvou umakartové jádro (xkrát), udělali dlažbu v koupelně a WC, 

vymalovali, natřeli topení, vyměnili kuchyňskou desku včetně dřezu, dali nové žaluzie, koupili 
nový koberec a opravili milion maličkostí. Sledovat manžela při práci, jak mu to jde a jak u toho 

přemýšlí, je velká krása. Hodně se nadřel, ale čím více jsme 
se blížili do finále, tím víc ve mně vzbuzoval pocity radosti, 
štěstí, vděku, vzrušení a zamilovanosti. Rozhodně to bylo 
intenzivnější, než každoroční rozbalování očekávaného 
dárku. Rozpis prací, více fotografií a finanční rozpočet 

najdete na www.alenachalupova.cz. Mobil: 603 314 675  
Přeji vám hezké vánoce a těším se na vás v roce 2026.  


